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Parlamentul României 
Senat

ÎNTREBARE

Adresată: Doamnei Carmen Daniela DAN, Ministrul Afacerilor Interne
De către: Doamna Senator, Ramona Nicoleta DINU
Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța
Grupul Parlamentar USR
Ședința Senatului din data de:
Obiectul întrebării: Modificare legislație privind circulația pe drumurile publice

Stimată Doamnă Ministru,

În luna iulie a acestui an a fost adoptată Legea pentru modificarea art.109 din Ordonanța de 

urgență a Guvernului nr.195/2002 privind circulația pe drumurile publice. Prin punctul de vedere 

formulat pe timpul derulării procesului legislativ. Guvernul României a comunicat că nu susține 

adoptarea acestei inițiative legislative. Principalele considerații avute în vedere de Guvern se 

referă la faptul că o parte dintre prevederile cuprinse în inițiativa legislativă sunt în contradicție cu 

dispoziții prevăzute în alte acte normative aflate în vigoare. Vă amintesc că asupra acestui act 

normativ Președintele României a formulat o sesizare de neconstituționalitate, procedură în curs 

de solutionare la Curtea Constituțională.

Având în vedere cele menționate anterior, precum și datorită faptului că există numeroase 

controverse referitoare la prevederile acestui act normativ, îndeosebi în ceea ce privește 

modalitatea de instalare și utilizare a dispozitivelor destinate măsurării vitezei și la 

presemnalizarea prezenței acestora în zona drumului public, vă rog respectuos să îmi răspundeți 

la următoarele întrebări:



1) Cum explicați faptul că argumentele prezentate de Guvernul României prin punctul său 

de vedere, precum și cele exprimate de către specialiști din cadrul Ministerului Afacerilor 

Interne nu au reușit, pe parcursul procesului legislativ, să convingă majoritatea 

parlamentară cu privire la consecințele nefavorabile asupra prevenirii producerii 

accidentelor rutiere pe drumurile publice pe care ar putea să le aibă o parte dintre 

prevederile inițiativei legislative în cauză?

2) Care sunt acțiunile pe care le veți întreprinde în situația în care după intrarea în vigoare a 

acestei legi veți constata că aceasta va determina creșterea numărului accidentelor rutiere 

produse pe drumurile publice din România?

Solicit răspuns scris.
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Senator, 
Dinu Nicoleta Ramona


